

A Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium 2022/2023-es tanévre vonatkozó

ökoiskolai munkatervének értékelése


Az eltelt tanévben is kiemelt céljaink között szerepelt az ökológiai gondolkodás kialakítása, fejlesztése, a tapasztalaton alapuló, kreatív környezeti nevelés, toleráns és segítőkész életmód kialakítása, környezettudatos magatartás és életvitel kialakulásának segítése, a közösségek iránti felelősség felébresztése, problémamegoldó gondolkodás, döntésképeség fejlesztése, az épített környezet, a természeti értékek megismerésére, megbecsülésére nevelés hazai és külföldi kirándulások során.

Az őszi félévben igyekeztünk olyan pályázatokon, versenyeken is indulni, amelyek illeszkednek tartalmukban az ökoiskola szellemiségéhez.

Október 28-án az United Way Hungary koordinálásával a győri StartITup egyesület segítségével 100 diákunk kószolhatott bele az InnoMate programba és tapasztalhatta meg az ötletfejlesztés kreatív folyamatát, valamint a csapatmunka élményét az ötletversenyen.

December 15-én meg tudtuk rendezni a már hagyományosnak tekinthető adventi karácsonyi kézműves vásárunkat Adventi forgatag néven.

A Levegő Munkacsoport felhívására jelentkeztünk egy saját levegőtisztaság-mérő készülékért. Márciustól beüzemeltük a készüléket, ami a szállóporról (PM2,5 és a PM10) szolgál tájékoztatással. A mérések eredményei, a #80675 sz. szenzor által közölt adatok a széles közönség számára elérhetőek és az iskolák tanulóinak a tantervébe is beépíthetők. <https://merjelunk.hu/>

2023. március 16-18. között InnoMate Innovációs Táborban vett részt iskolánk 8 diákja a 9. D osztályból. A diákok a tábor során több alkalmas pitch felkészítésen estek át, hogy az utolsó napon felkészülten mutathassák be vállalkozási ötletüket a szakmai zsűrinek: a ViMa app a 3. fenntartható fejlődési célt segítené megvalósulni, amely biztosítani kívánja a jóllétet mindenki számára. A táborban 7 csapat szállt versenybe és a szakmai zsűri iskolánk projektjét választotta a legjobbnak, így mi nyertük meg a 100.000 forintos fődíjat, amely összeget a projekt fejlesztésére fordíthatunk. További képek a döntőről: 
<https://www.facebook.com/UnitedWayHungary>

A tavaszi félév sok diákunk számára adott lehetőséget külföldi tanulmányi kirándulásokon való részvételre. A 9. knyD, 9. D, 10. B, 10. D és 11. D Olaszországban járt és ismerkedett az ÉK- régiók természeti földrajzával és társadalmával. Egy népes csapat vegyes osztályokból viszont Angliában járt.



Idén is csatlakoztunk a *Fenntarthatósági témahét* programsorozathoz. A jelenléti oktatás keretei között igyekeztünk kapcsolódni a témahétre meghirdetett tematikához. Élőben követtük *Áder János* online tanóráját, előkerült a különböző osztályokban a hulladék kezelése fenntartható értékek és a felelős fogyasztás (ökodivat).

2

Iskolánk 9. D osztályának 3 tanulója a #„SÉF the World!” környezetvédelmi vetélkedőben vett részt. 2 fordulót sikeresen teljesítettek a lányok, a Gasztrokirálynők. A döntőbe ugyan nem kerültek be a legjobb 8 csapat közé, de így is sok izgalmas feladatot oldottak meg kiemelkedő színvonalon és sokat tanultak a húsmentes életről.

Az ökoiskolai programok záróeseménye a tanév utolsó hetére ütemezett kirándulás. Idén egy akadályverseny volt a *11. B osztály* és *Rauschenberger Gabriella* osztályfőnök szervezésében és aktív közreműködésével a Mandulásban.

A tanév utolsó napjaiban kaptuk meg azt az oklevelet, amellyel iskolánk *Örökös ökoiskolai* rangot nyert. A cím visszavonásig érvényes.



Igyekeztünk naprakészen tartani, friss hírekkel, érdekességekkel ellátni a munkacsoportunk facebook oldalát is: <https://www.facebook.com/ertunk.ertunk/> Futó Andrea és K. Horváth Eszter adminok segítségével.

Folyamatos tevékenységek közül a hírek, események bemutatása átkerült a facebook csoportba. A közösségi szolgálatot öko szempontból viszont *Körző Kálmánné* kiválóan koordinálta. A madáretetők gondozását, a madarak etetését főleg *Czett Lászlóné* végezte.

Erősítendő területek, tevékenységek, tervek:

A DÖK tevékenysége, jelenléte kevésbé volt meghatározó az ökoiskolai feladatokban ebben a tanévben, a következő évben igyekszünk a diákság képviselőit jobban bevonni a feladatok tervezésébe, megvalósításába.

Az idegen nyelv idén is háttérbe szorult, a tervezett nyelvi ökofordítási verseny elmaradt a szűkös időkeretek miatt, a jövő évben erre is igyekszünk figyelmet fordítani.

Tovább igyekszünk erősíteni az ökogárda tevékenységét: itt főleg a villanyok lekapcsolása és az épület kevésbé szemetessé tétele lesz a nagy kihívás a jövőre nézve.

A tanév folyamán tervezett hétvégi túrák sajnos elmaradtak az egyéb programok bősége miatt.

Kissné Horváth Eszter

koordinátor

Pécs, 2023. június 20.